HFEBESHER

BFEESAOESH(ERN, HRE. ERE. RLE)LONBKEDTIAVNNBETT.

OEERE (BT : M)
BEXSD ERRH(FEE) HIE(B%E) ERE(—E) RS (—1F)
i 5,000 2,000 9,800 10,000
1 AEBE A ' ’ ' '
1 \EFEB 6,000 2,000 10,300 10,000
12,000 18,600 20,000
2 \HiE= C (6,000/\) 2,000/A (9,300/A) (10,000/A)
15,000 27,800 30,000
3 A= D (5,000/\) 2,000/ A7 (9,267/N) (10,000/A)
ENR(Z)BE 1
| SR 5,358 2,300 18,600 20,000
2 ATABOBE | 2,679/ A 2,300/ A 9,300/ A 10,000/ A

(x1) -+ 1FC2EEHD, HEIRNRICEID 1 AN, 2 AFERETOARBICHIE
(x2) -+« HERE 2,000 + BE=E 300

OZIAWNIDOWVT -+ BEIEABUY

—_ Mg
@RE | B30 @A 25803) EEA
B | A0 (B 25 33) ARG, 25—y MEFRIZ
BEE | —E0 ARBIIEEEER) B EOERER
AR EEREROERECER (BE
REe | —E (ANRRERREATER)
= s B A TE T BB A (. SEEEAD)

(x1) ---7 B~9 BOERARIE 3 4B NZ—1ELT 7 BICHAL TV, REUMAR(Z. BRPTIRELT
HIRETEFEA.

@yEvkE (B -KE-HAME) BB ERARICEDIEFRINET,

O ZIAWCDWNT
TSR PR o
24 : kiEkiE
o R AGER B OBANEAEE 2B THEE(CHB
1P ABR A-BIE : HARIE guuiniiie
PEHEIR-Z : BRRS e ’
SES . BENE FHVAO PO TH B ETIE
BASIAL (A
UB2) | CpmymmmEe  iane | SETmOEL TR,

XHEARFTISSZIAVNTERVE, FHENA M TUTUERL, EEESEZDCHEH ENMN RO TRZ DI TIZEL,



